

Comunicat de presă

București, 28 decembrie 2017

Asistență tehnică pentru implementarea Regio la nivelul regiunii București - Ilfov în perioada 2016-2017

Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov (ADRBI), Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional, anunța finalizarea contractului de asistență tehnică cod SMIS 101102, având ca obiect acordarea de finanțare nerambursabilă pentru implementarea proiectului "Cerere de finanțare ADR București-Ilfov 2016-2017" încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene (MDRAPFE).

Obiectivul general al proiectului a fost asigurarea sprijinului financiar necesar Organismului intermediar (OI) din cadrul ADR București-Ilfov pentru realizarea activităților specifice atribuțiilor delegate prin Acordul Cadru de delegare a atribuțiilor privind implementarea POR 2014-2020.

Obiectivele specifice ale proiectului au fost: implementarea eficientă a Programului Operațional Regional 2014-2020 la nivelul regiunii București-Ilfov, consolidarea capacității administrative a OI din cadrul ADR București-Ilfov, precum și creșterea nivelului de informare, transparență și conștientizare asupra programului la nivel regional (obiectiv specific aferent planului de comunicare POR).

Acest proiect este cofinanțat din Fondul European pentru Dezvoltare Regională și de la bugetul de stat prin Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020 cu o sumă eligibilă aproximativă de 22.314.000 lei.

Implementarea proiectului a dus la îndeplinirea obiectivului general și specific, iar rezultatele obținute au condus la îmbunătățirea activităților specifice (evaluare, contractare, monitorizare, verificare proiecte) cât și creșterea nivelului de informare a potențialilor beneficiari și beneficiari cu privire la programul REGIO 2014-2020.

Detalii suplimentare: Dan Nicula, Director General, Manager de proiect
Tel.: 021 315 96 65, E-mail: dan.nicula@adrbi.ro, www.adrbi.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.